

# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 28/07/2023 | Edição: 143 | Seção: 3 | Página: 54

Órgão: Ministério da Educação/Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano

## AVISO DE RETIFICAÇÃO

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano - IF Baiano, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação ao Edital nº 132, de 24 de julho de 2023, publicado no DOU de 25 de julho de 2023, que publicou o Processo Seletivo Simplificado para a contratação de Professor Substituto para o Campus Itaberaba, na área de Geografia, Processo 23805.250421.2022-33, conforme errata a seguir:

### ONDE SE LÊ:

"O prazo de validade deste Processo Seletivo Simplificado será de 02 (dois) anos, contado a partir da data de publicação da homologação do resultado final no Diário Oficial da União, podendo ser prorrogado por igual período."

### LEIA-SE:

"O prazo de validade deste Processo Seletivo Simplificado será de 12 (doze) meses, contado a partir da data de publicação da homologação do resultado final no Diário Oficial da União, podendo ser prorrogado por igual período."

O edital na íntegra, bem como todos os outros documentos e informações podem ser encontradas no endereço: <https://concurso.ifbaiano.edu.br/>

**AÉCIO JOSÉ ARAÚJO PASSOS DUARTE**

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

# Documento Digitalizado Público

## Aviso de Retificação

**Assunto:** Aviso de Retificação  
**Assinado por:** Leila Lima  
**Tipo do Documento:** Diversos  
**Situação:** Finalizado  
**Nível de Acesso:** Público  
**Tipo do Conferência:** Cópia Simples

Documento assinado eletronicamente por:

- **Leila de Souza Lima, CHEFE DE GABINETE - CD3 - RET-GAB**, em 28/07/2023 12:11:02.

Este documento foi armazenado no SUAP em 28/07/2023. Para comprovar sua integridade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/verificar-documento-externo/> e forneça os dados abaixo:

**Código Verificador:** 671770

**Código de Autenticação:** ab0992d205

